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A. x=—%+k7z va x=£+k7r,keZ. B. x=—%+k27r va x=%+k27z,keZ.

C. x=—%+k7z va x=%+k7r, kel. D. x=—§+k27z va x=%+k27z, kel.
CAau 83: Phuong trinh: cos2x =1 ¢ nghiém la:

A.x=%+k27r. B. x=krx. C. x=k2r. D.x=%+k7r.
Cau 84: Nghiém cua phuong trinh cosx =0 la:

A. x=k2r. B. x=kr. C.x=%+k7z. D.x=%+k2ﬂ.

Cau 85: Giai phuong trinh sin(x — \/5) —1,01=0. Két luan ding vé cac nghiém ctia phuong trinh 1a:

x=arcsin(1,01)+\/§+k27r B x:1,01+\/§+k27z
x=7r—arcsin(1,01)+\/§+k2ﬂ'. xz7z—1,01+\/5+k27r.
C. x =+ arcsin(1,01)++/2 + k27 D. Phuong trinh v6 nghiém.

CAu 86: Phuong trinh: cos’® 2x +cos2x —% =0 c6 nghiém la:

Ax=+Zikz.  Box=tZikr.  Cox=tZ+kz.  D.x=tlik2z
3 3 6 6
Cau 87: Phuong trinh lugng gidc: cos3x =cos12° cé nghiém la:
Ax=+Z 1k, B.x=i£+—k2”. C.x=i+—k2ﬂ. D.x=£+—k2”.
15 45 3 45 3 45 3
Cau 88: Phuong trinh 2cosx +1=0 cd nghié¢m la:
A. x=i4?ﬂ+k7r,keZ. B. x=i%+k7r,keZ.
C. x=i%+k27r,keZ. D. xziz?”+k27z,keZ.

Cau 89: Giai phuong trinh lugng giac: 2cos§+\/§ =0 cd nghiém la:
5
A x=t@+k2z) Box=tZikdn. C.x=tTikdz. D.x=+Tik2z.
6 6 3 3
Cau 90: Giai phuong trinh cos(2x—30°) = %
A. x=45+k180°,x=—15"+k180°,k € Z. B. x=i%+15°+k180",keZ.

. x=i%+30°+k180°,keZ. D. x=45"+£k360°,x =—15°+k360°,k € Z.

Cau 91: Phuong trinh 1+2cos2x =0 c6 nghiém (k € Z)

A.x=%+k7z. B.XZ%ikﬂ. C.x=i%+k7z‘. D.x=i§+k27r

eHam tan.

CAu 92: Phuong trinh 3ta g— J3=0 c6 nghiém 1a:
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A.x=§+k7r,keZ. B.x=%+k2ﬂ,keZ.

C.x=—%+k7z,keZ. D.x=%+k7r,keZ.
Cau 93: Giai phuong trinh tan(2x+45°)+1=0.

A. x=-45"+k90° ke Z . B. x=k90°,keZ .

C.x=-45 +kr, kel D.x=—%+k90°,keZ.

Ciu 94: S6 nghiém ciia phuong trinh tan x = tan 31—71[ trén khoang (% : 27;)
A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.
Cau 95: Phuong trinh tanx =1 c¢6 bao nhiéu nghiém trén (0; 377[) .

A. 4. B. 2. a3, D. 1.

*Ham cot.

Cau 96: Phuong trinh \/gcot (x - %] =1 cé nghiém la:

A.xzz?ﬁﬂm,keZ. B.xzz?ﬁ+k27z,keZ.
C.x=%+k7r,keZ. D.x=%+k27z,keZ.

2. Méi quan hé giira nghiém va phwong trinh béc hai véi 1 ham s6 lwgng giac
*Ham sin:Dung thirc nhan déi, ha bic, cac hiing ding thirc lwong giac.
Ciu 97: Giai phuong trinh 4sin” x =3

A. x=%+k27r, x=—%+k27z, keZ. B. x=%+k7r, x=—%+k7r, keZ.

C. x=%+k7z, x=—%+k7z, keR. D. x=%+k27z, x=—%+k27z, kelZ.

l+cosx  sin2x

Ciu 98: Giai phuong trinh — = .
sin x I—cosx

x=kr -

A. T kel. B. x=t—+k2n.keZ.
x=—+k27 6
[x=kn .

C. T ,kel. D. x=x—+k2x, keZ.
x=t—+k2x 3

Ciu 99: Nghiém cia phuong trinh 1-5sinx+2cos” x =0 1a;

A.x:i%+k2ﬂ;keZ. B.x:§+k2ﬁ;x:2§+k27z;kez.

C.x:%+k2ﬂ;x:5§+k2ﬁ;keZ. D.x:i%+k2ﬁ;keZ.

Cau 100: Phuong trinh 2sinx+1=0 co tdp nghiém la:
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A S={-Zikn, ker!. B. S=i-Zii2m Zikom, ket
6 6 6
C. S={i%+k2ﬂ, keZ}. D. S:{—%+k2ﬂ; %”+k27z, keZ}
CAu 101: Nghiém cua phuong trinh lugng gidc: sin” x —2sinx =0 c6 nghiém la:
A. x=k2z. B. x=kx. C. x=%+k7r. D. x=%+k27r.
Cau 102: Phuong trinh 2cos” x +3sinx =0 ¢6 nghiém duong nhé nhat bing:
A Sm 5 V4 C Tr o T
* 6" rE g -3
Cau 103: Giai phuong trinh cos2x—5sinx—3=0 ta dugc nghiém la:
x=-Ziion x=Z1kon x=Z1kon x=Zskon
A. 76 . B 56 . il ;’ . b O
x=Z1kon x=L 1 kor x="" ko x=—Z1kon
6 6 3 6
Céu 104: Tim m dé phuong trinh cos® x—sinx+m =0 c¢6 nghiém
A.mé—é. B.—§Smsl. C.—ESmS—l. D.—lSmSI.
4 4 4 4
Cau 105: Giai phuong trinh 1-5sinx+2cos’ x=0
A. x=%+k2ﬂ,x:%’+k2ﬂ,kez. B. x=i%+k27z,keZ.
3 x=§+k2z,x=%’”+k2n,kez. D. x=i%+k2ﬂ',keZ.
Cau 106: Giai phuong trinh sin” x +sin” 3x = cos” x +cos” 3x
A. x=£+k—ﬁ,x=£+k—”,keZ. B. x=i£+k27r,keZ.
4 2 8 4 4
s x=—£+k—ﬁ,x=£+k—”,keZ. D. x=—£+k—”,x=£+k—”,keZ.
4 2 4 2 4 2 8 4
Cau 107: Phuong trinh 2sin® x +sinx—3 =0 c6 tip nghiém la.
A. S={%+kﬂ;keZ}. B. S={%+k2ﬂ;keZ}.
@ S={—§+kﬂ;keZ}. D. S={%+k27r;keZ}.

eHam cosin : Dung cong thirc nhin déi, ha bic, cac hang dang thire lwong giac.
Ciu 108: Giai phuong trinh cos” x—2cosx—3=0 ta c6 nghiém la:

A.x=7m+Rk2r, kel. B. x=rxn+kr,keZ.

C.x=kr,keZ. D. x=R2rn, keZ.

Cau 109: Giai phuong trinh cos2x+3sinx—2 =0 ta c¢6 nghiém la:

A. x=z+k27r, x=£+k27z, x=5—”+k27z. B. x:£+k7r, x=£+k7r, x=5—”+k7r.
2 6 6 2 6 6

C. x=£+k27z, x=£+k7z, x=5—7[+k7r. D. x=£+k27r, x=z+k27z, x=2—7r+k27r.
2 6 6 2 3 3

Céu 110: Phuong trinh 3—4cos’ x =0 twong duong véi phuong trinh nao sau day?

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

A. sin2x=l. B. cos2x=l. C. costz—l. D. sin2x=—l.
2 2 2
CAu 111: Phuong trinh lugng giac: cos” x+2cosx—3 =0 c6 nghiém la (k € Z):

A. x=kr. B. x=k2r. C. V6 nghiém. D. x=§+k27z.

2

2°2
A. O0<m<l1. B. -1<m<1. C.0<mx«l1. D. -1<m<0.

Céu 112: Tim m dé phuong trinh cost—(2m = l)cosx—m+1:0 co dung 2 nghiém xe{—z'z]

*Ham tan: Dung cong thirc nhin déi, ha bic, cac hang ding thirc lwong gidc.

eHam cot: Ding cong thirc nhin déi, ha bic, cac hing ding thirc lwong gidc.

* Ham mé rong hon hop giira cic ham (1 cu).

3. Méi quan hé giira nghiém va phwong trinh bac béc 3 véi 1 ham s6 lwong giac

*Ham sin Dung cong thirc nhin dbi, nhan 3, cac hing ding thirc hrgng giac.
CAu 113: Phuong trinh sin® x+2sin x = 4cos x +sin 2x twong duong véi phuong trinh:

A. sinx+2cosx=0. B. tanx=2.

C. sinxz%. D. (2sinx+1)(sinx—cosx)=0.
*Ham cosin Dung cong thirc nhan ddi, nhan 3; cac hing ding thirc lrgng gidc.
eHam tan: Dung cong thirc nhin ddi, nhan 3 cac hiang ding thirc lwong gic.
Cau 114: Giai phuong trinh: tan” x =3 c¢6 nghiém la:
T

A. v nghi¢m. B.x:i%+k7r. C.x=§+k7z. D.x=—%+lm.

*Ham cot: Ding cong thirc nhin déi, cic hing ding thirc lwong gisc.
4.Ung dung ham sb bac hai vao tim gia tri 16n nhat, nhé nhit cia ham so.

Ciu 115: Cho ham s§ y=~/5sin>x+1++/5cos? x+1 . Gia tri nhd nhat va gid tri 16n nhat cia ham s6 lan
luot la:
A.2va 246 B.1+v/6 va2J6. C.1+V6 va14.  D.0va 2V6.
5. Mdi quan hé giira nghiém va phwong trinh bac nhat d6i véi sinx va cosx va wng dung
5.1. Moi quan hé giira nghiém va phwong trinh bic nhat doi voi sinx va cosx.

Cau 116: Giai phuong trinh sin2x— J3cos2x=1 taco nghiém la:

A.x=z+k7rvéx:7—7[+k7z,keZ. B.x=£+k7rvax=£+k7r,keZ.
4 12 4 |
r . V4 T . T
C.x=—+knvax=—+kn, kel. D. x=—+knvix=—+kn, kel.
4 12 4 2
Céu 117: Tat ca cac nghiém cua phuong trinh Sinx—\E cosx=1la
A. x=z+k27r, x=7—7[+k27r, kel. B. x=—£+k27r, x=—7—ﬂ+k27r, keZ.
2 6 2 6
C. x=—%+k27r, x=%”+k2ﬂ, kel. D. x=%+k27r, xz—%r+k27z, kel.

Ciu 118: S6 nghiém ctia phuong trinh sinx =cosx trén doan [-7; 7] la:
Ay 2 B. 4. C: 5 D. 6.
Cau 119: Phuong trinh: cosx + sinx=+3 ¢6 nghi¢m la:
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